

वैदेशिक रोजगार (म्यादी) जीवन बीमालेखको दाबी सम्बन्धि सुचना

१ वैदेशिक रोजगार म्यादी जीवन बीमा समबन्धमा सरोकारवाला आफैले जुन सुकै कार्यालयबाट जानकारी लिन सक्नेछ । सम्बन्धित सरोकार नभएको र असम्बद्ध कुनै पक्षसँग कम्पनीले विवरण दिन वा कुनै जानकारी दिन बाध्य हुने छैन ।

२ यस बीमालेख अन्तर्गत बीमालेख जारी भएको मितिले ६ महिनासम्म स्वदेशमा रहको अवस्थामा मात्र जोखिमको रक्षावरण हुनेछ ।

३ हकवालाले आवश्यक कागजात संलग्न गरी यस कम्पनीको जुनसुकै कार्यालयबाट दाबी भुक्तानी पाउँ भनि निवेदन पेश गर्न सक्नेछ ।

४ यस बीमा अन्तर्गत प्रदान गरिने रकम हकवाला बाहेक कसैलाई प्रदान गरिने छैन । दाबीकर्ताले कसैलाई भुक्तानी गर्नु पर्दैन ।

५ दाबी भुक्तानी लिन बीमितको हकवाला कम्पनी (निजलाई पायक पर्ने शाखा तथा उपशाखा कार्यालय)मा उपस्थित हुनु पर्नेछ ।

यस बीमालेख अन्तर्गतको मृत्यु दाबी भुक्तानी रकम लिन बीमितको हकवाला कम्पनीमा उपस्थित हुन नसकेको अवस्थामा कम्पनीको प्रतिनिधि ६ निज रहेको ठाउँमा गइ दाबी भुक्तानी गर्नेछन् ।

वैदेशिक रोजगार (म्यादी) जीवन बीमालेख दाबीमा आवश्यक कागजातहरु

१ यस बीमालेख अन्तर्गत बीमा अवधि भित्र बीमितको विदेशमा मृत्यु भएमा तल उल्लेखित कागजातहरु पेश गर्नुहुन अनुरोध गर्दछौं

क.	हकवालाले हस्त लिखित निवेदन (मृत्युको कारण सहित)
ख.	Passport (प्रमाणित गरिएको)
ग.	मृतकको विदेशमा मृत्यु भएको भए Passport को प्रतिलिपि (Departed & Arrived Dates सहितको) (प्रमाणित गरिएको)
घ.	सक्कल बीमालेख
ङ.	मृत्यु दर्ता प्रमाण पत्र (प्रमाणित गरिएको)
च.	मृतक र हकवालाले नाता प्रमाणित (प्रमाणित गरिएको)
छ.	मृतकको नागरिकताको प्रतिलिपि (प्रमाणित गरिएको)
ज.	हकवालाले नागरिकताको प्रतिलिपि (प्रमाणित गरिएको)
झ.	उपचारको क्रममा मृत्यु भएको भए उपचार सम्बन्धि कागजात (प्रमाणित गरिएको)
ञ.	मृत्यु सम्बन्धमा विदेश स्थित नेपाली राजदूतावासबाट जारी भएका मृत्यु सम्बन्धि कागजात (प्रमाणित गरिएको)
ट.	शव नेपाल ल्याएको भए भन्सार प्रज्ञापन पत्र (प्रमाणित गरिएको)
२ बीमित विदेश प्रस्थान गर्नु अगाडि बीमालेख अवधिले ६ महिना सम्ममा मृत्यु भएमा पेश गर्नु पर्ने कागजातहरु	
क.	हकवालाले हस्त लिखित निवेदन (मृत्युको कारण सहित)
ख.	मृतकको Passport को प्रतिलिपि (Departed & Arrived Dates सहितको) (प्रमाणित गरिएको)
च.	सक्कल बीमालेख
छ.	मृत्यु दर्ता प्रमाण पत्र (प्रमाणित गरिएको)
ज.	मृतक र हकवालाले नाता प्रमाणित (प्रमाणित गरिएको)
ट.	मृतकको नागरिकता (प्रमाणित गरिएको)
ठ.	हकवालाले नागरिकता (प्रमाणित गरिएको)
ड.	Ticket भए सो समेत (प्रमाणित गरिएको)
ढ.	उपचारको क्रममा मृत्यु भएको भए उपचार सम्बन्धि कागजात (प्रमाणित गरिएको)
ण.	सम्बन्धित स्थानीय निकायबाट जारी गरिएको बीमितको मृत्युको कारण खुलेको जानकारी पत्र (सक्कल)
त.	दुर्घटनाबाट मृत्यु भएमा पेश गर्नुपर्ने थप कागजात
अ.	प्रहरीबाट तयार गरिएको घटनास्थल लास जाँच मुचुल्का(प्रमाणित गरिएको)
आ.	बीमितको मृत्यु सम्बन्धि प्रहरीले प्रदान गर्ने जानकारी पत्र(प्रमाणित गरिएको)
इ.	Autopsy Report (प्रमाणित गरिएको)

बीमालेख अवधिभित्र बीमितलाई बीमालेख अन्तर्गतको घातक रोग लागेमा वा अशक्तता भएमा वा अन्य कुनै अगंभंग भएमा तल उल्लेखित कागजात पेश गर्नुहोला

क.	बीमितको हस्त लिखित निवेदन रोगको विवरण सहित
ख.	बीमितको <i>Passport</i> को प्रतिलिपि (<i>Departed & Arrived Dates</i> सहितको) (प्रमाणित गरिएको)
ग.	सक्कल बीमालेख
घ.	घातक रोग लागेमा : मान्यता प्राप्त चिकित्सकबाट घातक रोग लागेको पुष्टि हुने कागजात(प्रमाणित गरिएको)
ङ.	अशक्तता भएमा : मान्यता प्राप्त चिकित्सकबाट बीमालेखमा उल्लेखित अशक्तता भएको पुष्टि हुने कागजात(प्रमाणित गरिएको)
च.	अन्य कुनै अगंभंग भएमा : मान्यता प्राप्त चिकित्सकबाट बीमालेखमा उल्लेखित अगंभंग भएको पुष्टि हुने कागजात(प्रमाणित गरिएको)
छ.	बीमितको नागरिकताको प्रतिलिपि (प्रमाणित गरिएको)
४	निर्धारित गम्भिर (<i>Critical Illness</i>) रोगको निदान पुर्व गरिएको औषधोपचार तथा दुर्घटनाबाट लागेको चोटपटकको लागि आवश्यक औषधोपचारको लागि पेश गनुपर्ने कागजातहरु
क.	बीमितको हस्त लिखित निवेदन उपचार सम्बन्धि विवरण सहित
ख.	बीमितको <i>Passport</i> को प्रतिलिपि (<i>Departed & Arrived Dates</i> सहितको) (प्रमाणित गरिएको)
घ.	सक्कल बीमालेख
ङ.	बीमितको नागरिकता (प्रमाणित गरिएको)
च.	मान्यताप्राप्त चिकित्सकबाट औषधोपचार गराएको पुष्टि हुने कागजात र सोको सक्कल रसिद